
STÓŁ ROBOCZY

numer produktu 303015

szerokość 120 cm

wysokość 84 cm

głębokość 60 cm

Wyposażenie 4 szuflady

solidna konstrukcja stalowa

- masywna, drewniana płyta robocza, grubość 30 mm

- powierzchnia wykończona lakierem wypalanym  w dwóch kolorach

- szuflady z zabezpieczeniem przed wyciąganiem i lekko przesuwającymi się

prowadnicami

- drzwi z zamkami cylindrycznymi i kluczami zapasowymi

- solidne uchwyty z tworzywa wzmocnionego włóknem szklanym

- nogi chroniące podłogę i wyrównujące jej nierówności

-

www.manutan.cz 

www.manutan.hu 

www.manutan.pl 

www.manutan.sk



Instrukcja montażu urządzenia warsztatowego 

Elementy stołu roboczego 

Montaż podstawowego szkieletu

śruba z wcięciem M5 x 10 20 szt.

podkładka 5,3 20 szt.

nakrętka M5 20 szt.

noga z regulacją wysokości M8 z 17 4 szt.

nakrętka M8 8 szt.

podkładka 9,4 4 szt.

mocowanie płyty drewnianej

śruba krzyżakowa 4,5 x 25 14 szt.

montaż małych szuflad na szufladę ogółem

śruba z głowicą wpuszczaną M 4x10 8 32 szt.

nakrętka sześciokątna M4 8 32 szt.

śruba sześciokątna M8 x 16 2 8 szt.

nakrętka sześciokątna M8 2 8 szt.

listwa przesuwana 450 mm 1 para 4 pary

uchwyt 1 4 szt.

osłona uchwytu 1 4 szt.

elementy montażu

prawa ściana boczna A 1 szt.

lewa ściana boczna B 1 szt.

dno C 1 szt.

wkładane dno D 1 szt.

ściana tylna E 1 szt.

pojemnik szuflady F 4 szt.

część tylna szuflady G 4 szt.

część czołowa szuflady H 4 szt.

ściana boczna I  1 szt.








